

“小额贷款”公司一步步诱人入陷阱 心急贷款，被骗走30000元

本报96706热线消息(记者 任志方 实习生 周玉) 本来打算贷款一万元应急,却因为轻信小广告,被自称可以办理小额贷款的人骗去30000元,这让市民徐先生懊悔不已。目前他已报警。

“我家里有人生病,马上要用钱,因为到银行办理贷款手续太麻烦而且费时间,3月10日就在网上发了一个帖子,表达了自己贷款的意向。”徐先生表示,此外由于当时比较急于用钱,他还根据街头张贴的小额贷款广告上留下的联系方式,询问了办理贷款的条件和程序。当天下午,徐先生就收到了一位自称“王主任”的人发送的短信:“你好,需要钱吗?企业可以解您燃眉之急!月利3%,年利10%,小额免担保,当天放款。详询156xxxx5105,王主任。”

“当时虽然急着用钱,但也没把这种方式放在心上,希望能通过其他更可靠的途径贷到款。”徐先生表示,但接下来的十多天,他没能及时贷到款。3月19日,曾给他发过短信的“王主任”主动打来了电话,表示愿意贷款给他,但前提是先打1000元到指定账户上,作为提前支付的利息。

“因为当时特别着急,一

听有人愿意主动贷款给自己,手续还这么简单,第二天我就找人先借了1000元。”20日下午,徐先生在张庄路附近一家银行把钱打了过去。

但接下来对方并没有按照之前所说的,将一万元立即支付给他。“王主任”表示,还要进一步核实一下他的身份信息,这让徐先生有些着急。等了约1个小时,对方再次打过来电话,告诉他一会儿就派一位女工作人员把钱送过来,但“为了保证送款人的安全,再打两千块钱过来,人到了以后自然会把钱退还”。和“王主任”通过电话后不久,徐先生很快又收到了一条包含账户信息、署名“李凤”的短信。

为了尽快拿到钱,徐先生就又按照对方的要求打了2000元到了这个账户上。过了约一个小时,对方再次打电话给他,这次提出的要求才让他察觉到其中的不正常,“对方说要我再打5000元给他,主要是为了测试我的还款能力和个人信用。要是能马上还钱,还要找他们贷款干啥?”徐先生表示,意识到上当的徐先生没有按照对方要求再去汇款,为了不打草惊蛇,他也没有立即将骗局揭穿。

21日,徐先生已经报警。

编辑:蓝峰

组版:王晓梅

老人宠物狗不慎走失 儿子悬赏3000元寻找



刘先生张贴的寻犬启事。 本报记者 吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 高晴雯) 家住历下区正觉寺小区的李奶奶这几天很心烦。她家的爱犬已经失踪一周了,至今杳无音信,

老人也因为着急过度而生病了。为了让老人早日康复,李奶奶的儿子刘先生张贴了寻犬启事,希望借助好心人的力量帮忙找到爱犬。

21日,在文化东路和泺文路交界口处,一个“寻犬启事”吸引了附近居民的注意。启事写明了小狗的基本信息,丢失时间,地点,以及失主的联系方式,并表示

“有知情者可以给予三千元重谢”。

发布启事的刘先生告诉记者,3月14日早上6点左右,他发现家里的大门敞开着,小狗不见了。“那天风很大,门被吹开了,小狗自己跑出去了。”后来听说有人在张贴“寻犬启事”的地方看到过,于是就想到了这个寻犬的办法。

刘先生说,85岁的母亲发现自己的爱犬不见之后,非常着急,四处寻找都未找到。老人因为思念爱犬,犯了高血压、心脏病,现在卧床不起,茶饭不思。刘先生告诉记者,这只小狗他们已经养了五年了,已经建立起很深的感情。现在母亲生病卧床不起,刘先生心里更着急了,“希望社会上好心人能帮助寻找爱犬,让我母亲赶快好起来。”

据了解,走失的小狗是一只吉娃娃,黄色,脖子上带三只小铜铃,有犬证。知情人士可以拨打80652146,直接联系刘先生。



韩美(国际)整形美容医院

2011中国整形美容高峰论坛承办单位 | 亚太整形美容学术年会 | 美国韩国整形学术交流中心 | 曼托假体丰胸应用基地 | 国际千分位脂肪干细胞

韩美(国际)整形美容医院由美国医美巨头入驻,严格的国际质量管理体系,立足于国内顶尖医学整形美容领域,为爱美女性创造最符合时代审美水平,兼具现代感与时尚之美!

国家台办备案 | 国际管理协会 | 荣誉五星 | 无庸任何质疑!

韩美 螺旋精塑吸脂 享瘦不反弹!

韩美(国际)螺旋精塑吸脂,采用最新专利技术,结合国际先进设备,通过负压吸引,将多余脂肪细胞粉碎并排出体外,实现个性化精塑,是目前国内公认的安全快速瘦身方式。

- ★ 螺旋精塑吸脂,一对一全程跟踪服务,一对一术后护理指导
- ★ 3D智能精准定位,完美避开血管及神经组织,安全性高,创伤小,恢复快
- ★ 效果立现,几乎无痛,术后无疤痕
- ★ 一次治疗多余脂肪细胞,塑造形体,永不反弹

螺旋精塑吸脂 安全微创不反弹

韩美(国际)采用最新专利技术,结合国际先进设备,通过负压吸引,将多余脂肪细胞粉碎并排出体外,实现个性化精塑,是目前国内公认的安全快速瘦身方式。

智能脂肪定位 贴身方案设计

韩美(国际)引进世界最新立体扫描系统,精准掌握个体脂肪分布,智能定位精准多层次脂肪,量身设计个性化方案,精准塑形紧致肌肤。

吸脂嫩肤 两全齐美

韩美(国际)螺旋精塑吸脂所产生的热量,可刺激胶原蛋白再生,补充细胞水分,加快新陈代谢,使皮肤紧致细腻,富有弹性。

韩美 | 国际 | 全身精雕规划: *腹部 *腰部 *大腿 *小腿 *臀部 *上臂 *前臂 *面部 *颈部

孙笠 院长

韩国首尔延世大学医学院 | 中国整形美容协会副会长 | 中国整形美容协会理事 | 中国整形美容协会常务理事 | 中国整形美容协会专家委员

郭峰 院长

中国整形美容协会理事 | 中国整形美容协会专家委员 | 中国整形美容协会常务理事 | 中国整形美容协会常务理事



螺旋精塑吸脂 1800元/部位

5个部位以上总价 650元束身衣。

即日起3月31日

美丽热线 **0531 / 555 89 555** 免费热线 **400 001 6667**

地址: 济南市市中区经七路251号(东方大厦东100米) | QQ: 400 001 6667 | HTTP: //www.jnhmzx.com